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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:30 horas, 

através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 

Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 

(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 4ª reunião ordinária de dois mil e 

vinte dois. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 

Liana Nepomuceno Nobre, Fábio Chaves Nobre, Miriam Karla Rocha, Alvaro Fabiano 

Pereira de Macêdo e a representante estudantil Rosilania Silva de Queiroz. A reunião 

foi presidida pelo professor Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, com 

a discussão da pauta descrita a seguir: Ponto 1) Apreciação e deliberação sobre 

Requerimento de Prorrogação de Prazo para Defesa de Dissertação aprovada 

“ad referendum”; Ponto 2) Apreciação e deliberação de bancas de qualificação 

aprovadas “ad referendum”; Ponto 3) Apreciação e deliberação de banca de 

defesa aprovada “ad referendum”; Ponto 4) Apreciação e deliberação sobre 

comissão para o edital do processo seletivo 2022 (Convênio IFRN) aprovada “ad 

referendum”; Ponto 5) Apreciação e deliberação de atas; Ponto 6) Apreciação e 

deliberação de banca de defesa; Ponto 7) Apreciação e deliberação de resultado 

de banca de defesa; Ponto 8) Apreciação e deliberação de resultados de bancas 

de qualificação; Ponto 9) Apreciação e deliberação sobre a submissão de 

proposta ao Edital CAPES Nº 16/2022 – Programa de Desenvolvimento da Pós-

Graduação (PDPG) Pós-Doutorado Estratégico; Ponto 10) Outras ocorrências. 

Posta em votação a pauta foi aprovada por unanimidade. O Colegiado deu início, 

então, à discussão dos pontos. Ponto 1) Apreciação e deliberação sobre 

Requerimento de Prorrogação de Prazo para Defesa de Dissertação aprovada “ad 

referendum”; O professor Renan colocou que trata-se de uma solicitação dos 

Professores Wesley e Fábio, para a prorrogação de prazo de Defesa de dissertação 

do discente Lissandro Arielle Vale Batista, apenas para correções textuais no período 

de 1 mês. Colocado em votação, o colegiado aprovou o ponto por unanimidade. Ponto 

2) Apreciação e deliberação de bancas de qualificação aprovadas “ad referendum”; o 

Coordenador Renan discorreu sobre as solicitações das bancas de qualificação, assim 

como da sua aprovação e os documentos exigidos entregues de cada discente. As 

bancas de qualificação aprovadas foram: Álisson Caio Abrantes de Mesquita (Data da 

qualificação: 14/04); Eulita de Souza Morais, (Data da qualificação: 13/04); Francisco 

Souza Rego Filho (Data da qualificação: 13/04); Rayssa Cleide de Oliveira (Data de 

qualificação: 13/04). Posto em votação o ponto 2 foi aprovado por unanimidade. Ponto 

3) Apreciação e deliberação de banca de defesa aprovada “ad referendum”; O 

Professor Renan dispôs sobre a Banca de defesa da discente Aline Francilurdes Nery 

do Vale, que ocorreu no dia 04/05/2022 às 16:00h, assim como dos documentos 

exigidos entregues pela discente. Em votação o colegiado aprovou por unanimidade a 

Banca de defesa da discente Aline Francilurdes Nery do Vale. Ponto 4) Apreciação e 
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deliberação sobre comissão para o edital do processo seletivo 2022 (Convênio IFRN) 

aprovada “ad referendum”; o Coordenador informou que o ponto já havia sido discutido 

em reuniões anteriores, e relembrou que haviam sido feitas sugestões de que a 

comissão para o edital do processo seletivo 2022 (Convênio IFRN) deveria ser 

composta por Professores que pudessem contribuir com a linha socioambiental, 

devido a isso houve a sugestão da mudança da comissão. Dessa forma, a Comissão 

ficou composta pelos Professores Breno Barros Telles do Carmo, Thomas Edson 

Espindola Gonçalo e Thyago de Melo Duarte Borges. O colegiado aprovou por 

unanimidade a Comissão mencionada. Ponto 5) Apreciação e deliberação de atas; O 

Professor elencou as atas para aprovação, sendo 07 (sete): 4ª. Reunião Ordinária de 

2021 (10/05/2021); 5ª. Reunião Ordinária de 2021 (14/06/2021); 6ª. Reunião Ordinária 

de 2021 (12/07/2021); 7ª. Reunião Ordinária de 2021 (13/09/2021); 8ª. Reunião 

Ordinária de 2021 (18/10/2021); 9ª. Reunião Ordinária de 2021 (17/11/2021) e 10ª. 

Reunião Ordinária de 2021 (18/11/2021). Em discussão o colegiado aprovou por 

unanimidade todas as 07 (sete) atas das reuniões anteriores. Ponto 6) Apreciação e 

deliberação de banca de defesa; O professor informou sobre a Banca de Defesa que 

irá acontecer do discente Lissandro Arielle Vale Batista, no dia 27/04/2022, e 

apresentou os documentos exigidos entregues pelo discente. Posto em votação o 

colegiado aprovou a marcação da Banca de Defesa de Lissandro Arielle Vale Batista. 

Ponto 7) Apreciação e deliberação de resultado de banca de defesa; O professor 

Renan elencou e mostrou os documentos entregues pela discente Aline, após 

apresentação da Defesa de Mestrado, para que ela possa solicitar o Diploma. O 

colegiado aprovou por unanimidade o resultado da Banca de Defesa de Aline 

Francilurdes Nery do Vale. Ponto 8) Apreciação e deliberação de resultados de 

bancas de qualificação; O coordenador listou os resultados das bancas de 

qualificação: Álisson Caio Abrantes de Mesquita; Eulita de Souza Morais, Francisco 

Souza Rego Filho; Rayssa Cleide de Oliveira. O colegiado aprovou por unanimidade 

os resultados das bancas de qualificação dos discentes listados. Ponto 9) Apreciação 

e deliberação sobre a submissão de proposta ao Edital CAPES Nº 16/2022 – 

Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) Pós-Doutorado 

Estratégico; o Professor Renan comunicou que a CAPES está com Edital aberto para 

bolsas de pós-doutorado, visando programas que são emergentes ou em 

consolidação. Explicou que em reunião com a PROPPG, foram listados os programas 

que se enquadram, e o PPGA era um deles. Será possível enviar até 10 (dez) 

propostas. Seria a concessão de duas bolsas de pós-doutorado, que para isso, 

necessitaria escrever projeto, na sequência precisaria passar pela anuência da 

PROPPG. Outras universidades do Rio Grande do Norte também poderão concorrer. 

Dessa forma foi colocado em discussão ao colegiado. E no caso do colegiado optar 

por aderir, seria montada uma comissão específica. O colegiado então aprovou o 

encaminhamento, para que fosse constituída uma comissão com membros do PPGA 

que não estão ativamente participando das atividades, para elaborar a proposta. 

Ponto 10) Outras ocorrências. A professora Liana informou sobre o processo seletivo 

de Professor Visitante, da qual ela participou da comissão e apontou os resultados 

encontrados. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Renan Felinto de 

Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 
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Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 

disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na 

reunião. Mossoró, RN vinte de abril de dois mil e vinte 

dois.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////                                            
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